



■皮球彈到史達寧(右三)身上再撞入網，完成曼城絕殺球。法新社

曼城創紀錄續領放 紅魔撼屈福特有壓力

曼城在昨凌晨結束的英格蘭超級足球聯賽，作客以2:1反勝哈特斯菲爾德，追平隊史之餘更創下英超開季13輪的歷史最高積分紀錄。英超周中加開快車，落後曼城8分的曼聯作客屈福特，更需加把勁力爭再取3分。(LeSports HK應用程式、now621台周3 4:00a.m.直播)

13輪聯賽過後，哥迪奧拿執教的曼城已累積37分，這是歷屆英超開季13輪的最高積分，另曼城亦追平聯賽11連勝的球隊歷史紀錄。哈軍此戰上半場前意外領先，阿古路換後將史

達寧搏回來的12碼射入。終場前6分鐘，史達寧上演絕殺，幫助曼城完成逆轉。哥帥賽後對史達寧讚譽有加，「他(史達寧)還很年輕，還可繼續提高。我們將幫助他成為更加出色的球員，我們對他的表現非常滿意。」本輪另一場，阿歷斯山齊士在最後一分鐘的12碼入波幫助阿仙奴客場1:0擊敗般尼，暫上聯賽榜第4位。

曼聯排名第2，卻依然落後同市宿敵曼城8分之多。他們日前稍稍「熄火」，憑烏龍球僅勝白禮頓1:0，本輪作客屈福特力爭英超三連勝，惟需提防主



■曼聯中前場旗手有保羅普巴(右)和盧卡古(左)。路透社

隊三連敗後連破韋斯咸及紐卡素的反彈勢頭，且屈福特上季對賽主場亦贏過曼聯3:1，本賽季聯賽客場勝和負各二發揮一般的「紅魔」更需打醒精神。 ■綜合外電

榜首戰離譜誤判 美斯入球全過門線變詐糊

球證發雞盲 巴塞和得冤枉

巴塞羅那在昨凌晨客場火併華倫西亞的榜首大戰，出現了爭議一幕：美斯的一腳射門皮球縱已整體全越過龍門白界，卻未被球證和旁證判定為入球。球證「發雞盲」因而錯失領先機會的巴塞，最終只能逼和排第2位的華倫西亞1:1，冤枉失掉兩分。巴塞將帥對這嚴重錯判表示遺憾，並再次呼籲西甲應盡快引入視像助判系統。

比賽第30分鐘，美斯禁區邊的一記勁射被華倫門將尼圖撲擋後滾向龍門，後又被後者在門線上撈回。電視轉播畫面顯示皮球已完全越過門線，但球證和旁證都裁定為不是入球。原本美斯這球可打破連續6場自己近7年的最長入球荒兼可助巴塞領先，卻遭誤判抹殺。最終巴塞還要從後追上逼和對手1:1，未能拉開兩隊的4分差距，也被第3位的皇家馬德里稍稍將分差縮減為8分。

將帥促儘快使用視像助判

賽後巴塞主帥華維迪對此表示遺憾，他說：「美斯那入球非常明顯。我們都同意視像助判並不是用來重新對一些清楚的賽

果進行裁定的。但現在，在我們面前還是會出現這類皮球越過門線卻沒被球證看見的情況。」他甚至指出巴塞還曾因誤判受益：「在對馬拉加的比赛，我們一個入球獲判有效，但這之前(在傳球時)皮球其實已明顯出了底線。」

巴塞隊長恩尼斯達則說：「那入球所有人都看到，只有最該看到的人沒看到。其實不管從對方門將的姿勢還是別的什麼看來，一切都很明顯……這讓人感到很遺憾，因為在這樣的場合，科技助判將是最理想的，人們不會再有皮球是否全過門線的疑問。」他表示，希望西甲能盡快落實引用現已於歐洲主流聯賽並且普及的視像

助判系統。西班牙足總之前已決定，將在下賽季開始於西甲使用視像助判。

華美倫相隔年多再踢正選

華倫逃過大難，更在第60分鐘領先，荷西加耶左路突破插入禁區再橫傳中路，巴塞門將達斯特根攔截未果，洛迪高摩爾奴後上接應射入空門。直到完場前82分鐘，美斯一記挑傳造就佐迪艾巴，這位西班牙左閘於小禁區邊窩利施射遠柱入網。值得一提的是，由於碧基停賽和馬斯其蘭奴養傷，今仗中堅位置要由久疏戰線的華美倫臨危受命，這亦是比利時人相隔一年多後再度於西甲擔任正選。 ■新華社、法新社



■皮球已整體全過龍門白界，球證和旁證卻示意並非入球。網上圖片

■美斯(右)向旁證投訴，惟無法推翻這次離譜的錯判。法新社

林柏特冤案 加快科技助判應用



■視像助判系統，避免人為錯誤。路透社

涉及門線的誤判，近年最經典有2010年世界盃16強英格蘭1:4負於德國一役。第38分鐘時落後1:2的英軍有中場林柏特遠射，皮球中楣底彈地後再反彈上楣底彈落地，終由門將紐亞接回。球證判為不入，但慢鏡顯示皮球彈地時其實已整個越過門線。此事加快了國際足協及各地聯賽對科技助判的應用步伐。另2013/14德甲賽季利華古遜作客賀芬咸，利華射手傑斯寧接應角球頭球攻門，皮球從網側穿過網洞而入，驕眼看以為是合法「土哥」，球證也誤判入球有效。 ■香港文匯報記者 梁志達



■蒙迪拿的戰績未能向會方和球迷交代。路透社

蒙迪拿「落鑊」 加度素暫掌A米兵符

蒙迪拿終於「落鑊」。AC米蘭今夏大灑金錢增兵，卻未能踢出應有戰績，被同城宿敵國際米蘭比了下去。A米會方昨晚宣佈，解除蒙迪拿的主帥職務，並由青年梯隊的教練加度素暫掌帥印。

A米在中資入主後獲得大筆資金買入，今夏斥資共1.95億歐元引進邦路

斯安達爾施華等星將，暫重建昔日意甲王者及七屆歐冠盃/歐聯盟主之威名。惜開季14輪已輸6場排名聯賽榜第6，更以16分之差遠遠落後次席的國米。

今年43歲的前意大利國腳鋒將蒙迪拿球員時代外號「飛機仔」，退役後在費倫天拿和森多利亞等意甲球會執



■加度素暫掌帥印。路透社

教過，去年夏季獲A米聘任為新任教練，上季排名聯賽第6取得歐霸盃參賽權。然而本賽季戰績未達預期，最終A米決定易帥。至於今年39歲的加度素，昔日曾是意大利國家隊的中場骨幹，掛靴後執教過錫永和巴勒莫，今年重返A米出任青年軍教練。 ■香港文匯報記者 梁志達

搔16年之癢 法國十捧戴盃

普耶拿下決勝一分，幫助法國隊於當地時間26日進行的2017年戴維斯盃男子網球團體賽世界組決賽中以3:2險勝比利時，史上第十次贏得戴盃冠軍。

法國時隔16年再捧戴盃，他們曾在2002、2010、2014年三次輸掉決賽。隊長諾阿說：「過去16年所有人都習慣了輸球，以前我沒那感受，但準決賽中我真意識到了這點，很難受。現在我們可盡情享受成功。」普耶24日敗給哥芬，隨後宋加為法國扳平，加斯捷特/靴拔又在25日雙打中勝出，年終賽亞軍哥芬及後戰勝宋加為比利時追成2:2。生死戰面對賽事決勝場次保持全勝的達西斯，普耶終以6:3、6:1和6:0勝出。 ■新華社



■法國隊再登戴盃頒獎台。法新社

F1 落幕 保達斯拿尾彩

在26日進行的一級方程式賽車(F1)阿布扎比站，保達斯擊敗平治車隊隊友威美頓奪冠，本賽季F1賽事大幕也隨之落下。在此之前，威美頓已鎖定個人第4個年度車手總冠軍，本站比賽他獲得亞軍。維泰爾獲得本站第3，在年度車手榜他排在威美頓之後位列第2，保達斯排第3。奪得職業生涯第3個分站冠軍，保達斯說：「今年下半個賽季我的開局不太好，這勝利對我很重要。我們芬蘭人喜怒不形於色，但並不意味著我們沒有情感，我真的很高興。」 ■新華社

■2017年最後一站，保達斯奪得冠軍。路透社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
英超	李斯特城	熱刺	周三3:45a.m.	Le/n622
英超	白禮頓	水晶宮	周三4:00a.m.	Le/n624
英超	屈福特	曼聯	周三4:00a.m.	Le/n621
英超	西布朗	紐卡素	周三4:00a.m.	Le/n623
法甲	波爾多	聖伊天	周三4:00a.m.	T303

註：Le為LeSports HK應用程式、n為now TV、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。

NBA 常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
木狼	119:108	太陽
公牛	93:100	熱火
灰熊	88:98	網隊

NBA 常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	客隊
騎士	對 熱火
公牛	對 太陽
木狼	對 巫師
帝王	對 公鹿
爵士	對 金塊

註：LeSports HK app
9:00a.m.及11:00a.m.直播。

麥巴比倒戈戰腳頭不靈

法甲足球聯賽第14輪，榜首的巴黎聖日耳門(PSG)昨凌晨客場以2:1小勝排第2的摩納哥，將領先對手的領頭優勢擴大為9分。休賽期從摩納哥加盟PSG的18歲新星基利安麥巴比此番重回路易二世球場，卻多次錯過破門良機。

麥巴比找不到入球感覺，錄錄拍檔卡雲尼和尼馬適時地挺身而出。19分鐘，卡雲尼中路接應橫傳射入他今季第16個聯賽入球，尼馬又在52分鐘將自己創造的12碼穩穩射入。麥巴比甚至還在一次罰球防守中間接「幫」了舊會。82分鐘，摩納哥開出的罰球碰到麥巴比頭部後改變方向入網。PSG主帥艾馬利說：「很高興拿到3分，拉大與身後球隊的距離。球隊目前運轉良好，能保持這種水平令人感到滿意。」摩納哥被同日客場大勝里昂5:0的里昂追至同分。 ■新華社



■麥巴比(上)今仗努力有餘，惟欠臨門一腳。法新社

【短訊】

拿破里險勝保一哥位

拿破里於昨凌晨意甲未能踢出之前強勢，依然能以1:0艱苦力克烏甸尼斯，暫以12勝2和不敗成績力保意甲「一哥」席位，領先國際米蘭兩分。



■C朗新(右)、舊(左)銅像。

C朗有新銅像 巴利傷癒復出

皇家馬德里球星C朗今年回家鄉葡萄牙馬德拉島出席機場改名儀式時，一座被指笑容僵硬的C朗銅像成了球迷笑柄。近日有另一位藝術家幫C朗再造新銅像，網民普遍認為新的像真度高得多。皇馬日前西甲險勝級分子馬拉加3:2，C朗辛苦攻入今季聯賽第2、3球，明晨西班牙盃32強次回合主場撲擊後0:2的丙組隊富恩拉達達(本港時間周三4:30a.m.開賽)，料包括C朗在內的一些主力將輪休，養傷多時的加里夫巴利則復出攻堅。 ■香港文匯報記者 梁志達